11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2009 17:56:07

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.12.2009 09:37:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119435/answer/119475




TaTbsiHa, IpU HaAIU4YUK IPOOJIEM B CliepMe MCKaTh IPUYMHY HEeT CMbIca. Hy>KHO TpUHUMaTh
pelenus 6epeMeHHOTH cefyac MoKa eCTh SMITH criepMaTo30unoB B 1 mit. [Tomaraio BoCTamuTETbHEIE
IPUYUHH BBl YK€ UCKTIOYHIIH.



